BignoBiai Ha aHKeTy 3 akageMi4yHOI fOOpPOYeCHOCTI (CTyAeHTH)

Baw BiK:
77 oreeToB
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Bawa CraTtb
77 oTeetoB
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Yu oTpumyeTe By cTUneHAito?
77 oTeeToB

@ A) Tak, oTpUMYI0 3BUYAINHY CTUNEHAID
@ b) Tak, oTpUMYIO NiABULLEHY CTUNEHAII0
@ B) Hi, He oTpumyto cTuneHaii

@® ) Hasualoch Ha KOHTPaKTi




Yu 3agoBoneHi B po3amipoM ofepxxyBaHO! CTUNEHAIT?

77 oTBeToB
20,9% »

Bu xusere ...
77 oTeeToB

flka ocBiTa y Bawux 6aTbkis?
77 oTeeToB

@ A) Linkom 3agosoneHun

@ b) Cropiwe 3agosoneHnit
@ B) Ckopiwe He 3340BOfIEHNI
@ ) He otpumyro crunenaii

® A) 3 6atbkamn

® bB) Y ryproxuTky

@ B) Bunanmato xutno
® ) Y poanuie

@ HenosHa cepenHs

® b6)Moena cepeaHs, 3aranbHa
@ B) CepepHs npodeciitHa

@ ) Cepegs cneujansHa

@ ) Buua



Yu 3HaroMi B1 3 NOHATTAM akageMiyHa nopagHicTb?
77 oTBeToB

® A Tak
®5)Hi
Yu 3Haomi Bu 3 noHATTAM nnariat?
77 orBeToB
® A Tax
®5)Hi

Yu 3HaeTe BWU OCHOBHI NpaBunna UMTyBaHHA HayKoBO! inJOpMaufl?
77 oTeetoB

® A Tak
® o) Hi




Yn AocBogunoca Bam NpOTAromMm Liboro cemMecTpy:
77 oreeToB

A) cnucysaTtin 19 (24,7 %)

E) KopueTyBaTUCa Wnaprankamm 24 (31,2 %)

B) enasatvcs 4o NigKaiok
TOBapWLUIB NPOTAIOM 4&HOro

58 (75,3 %)
CEMECTPY]
[} 20 40 60
LLlo cnoHykano Bac ao nogiGHux aiin?
73 oTeeTa
36 (49,3 %)

B) HeaHaHHs 26 (35,6 %)

B) BamaHHa oTpMmMaT EIHLLW 44 (60,3 %)
SLjHKY
[} 10 20 30 40 50

Yu poaymieTe Bu Hacnigku nopylueHHa akagemivyHol go6poyecHocTi ana Bac i Ana CTYAeHTChKOro
KONEKTUBY B LinomMy?
77 oTEETOB

® A Tak
@ ) Hi




Ak By BBaXaeTe, Y MOXKYTL AaHi 4il HeraTUBHO BRIMBaTU Ha:
77 oreeToB

A) npecTii ocBiTW, 3aKknagy)| 30 (39 %)

E) AyMKY KONeKTUBy,
OAHOKYPCHMKIB ocoBncTo no
BIAHOWEHHW fo Bac

—36 (46,8 %)

B) eMOUiAHWA CTaH KONeKTHBY,

; 33 (42,9 %)
QKPEMUX CTYOEHTIB

Yu cTtaBanu Bu xepTeoto nnariaty?
77 oTeeToB

® A) Tak
®5)Hi

Koro Bv BBaXa€eTe 3a HeobXiHe CTaBUTU A0 BiAoOMa Npo NoAIGHI Al cTyaeHTIB?
77 oreeToB

A) BUKNagadqa 70(90,9 %)

B) aasigyeada eipnineHHs 16 (20,8 %)

B) agminicTpauio 7(9.1 %)



Yu BBaxKacTe By, Lo Ue (CI'IMC)(BaHHﬂ) raHeGHMM Mo BiAHOLEHHIO [0 OAHOrpynHUKIiB?
77 oTeetoB

® A Tak
® o) Hi

Yu srogHi Bu gotpumMmyBsaTuUCa BCIX NpUHUUNIB akageMiyHol ﬂOﬁpOHECHOCTi?
77 oTeetoB

® A Tak
® o) Hi

Yu BBaKaeTe By 3a HeobxigHe AaBaTu ycHe abo NUCbMoBe 3060B'A3aHHA AOTPUMAaHHSA AaHKX
nNpUHUMNIe?
77 oTEETOR

® A Tak
@ ) Hi




Ak Bu OLiHIOETE CBill eMOLiMHKIA CTaH Nif Yyac HaBYyaHHA?
77 oreeToB

A) nigHeceHni -9 (11,7 %)

B) noautueHmi
B) HeTpansHuin
) npurHidexui

L) HeratueHui 15(19,5 %)

0 20 40

Yu cTaBneHHA B KONeaXi A0 CTyAeHTIB aobpo3nununse?
77 oTBeToB

® A ax

® 5)si

@ B) wsnawe Tak
® ) wemnawe Hi

Hackinbkun nobpe BuKnagayi MOoTUBYOTb Bac 40 BUBYEHHSA npeameTa’?
77 oTeeToB

@® A) BiamivHo

® 5) do6pe

@ B)3aposinsHo
@® ) He 3agosinbHo

G0



Y1 KoHeynbTYoTh Bac Buknagadiy pasi I'IOTpeﬁl.d hofaTKoBOro poa'ﬂCHeHHﬂ?
77 oTeetoB

® A) Tak
® 5 Hi
28,6% @ T) Yacrkoso

¢

Hackinbku cnpaBeanuBo, Ha Balw nornsag, Buknagayi ouiHoTb Balwi 3HaHHA?
77 oTBeToB

® A) cnpaseanuso
® b) He cnpaseanuso
@ ) yacTkoBO

Hackinbkun edbekTUBHMM Byno Balle HaBYaHHA?
77 oTeeToB

@® A) [yxe edekTveHUM
® 5) docums edexTneHum
@ B) Mano eheKTuBHAM
® ) HeedekmeHuM

o



Ak Bu cTaBuTeCS [0 YYXKUX akageMiyHux yenixie:
77 oreeToB

A) MoautueHo, Bijnquaio ropnich 37 (48.1 %)

3a cBOiX 0HOMpPYNHKKIB

B) HeHTplaanu, MEHE Uy 49 (636 %)

YCMIXM HE CTOCYIOTBCRA

B) HeratueHo, BiguyBaio noqyrr;f 4(52 %)

3asgpocTi

) Biguyeaio cTpec, NoJwyTTa
BTpaYeHol MO NWBOCTI

nposeuTy cebe



